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Проектът на Постановление Министерския съвет предвижда въвеждането на 
изменение и допълнение в Наредбата за възлагане извършването на дейности,
свързани с подготовката за приватизация или със следприватизационния контрол,
включително процесуално представителство, или на дейности, свързани с функциите
по Закона за публичните предприятия (Загл. доп. – ДВ, бр. 37 от 2020 г., в сила от
21.04.2020 г.), обн., ДВ, бр. 56 от 6.07.2018 г., в сила от 6.07.2018 г., изм. и доп., бр. 37
от 21.04.2020 г., в сила от 21.04.2020 г.

Подзаконовият нормативен акт регламентира условията и реда за възлагане
извършването на дейности, свързани с подготовката за приватизация или със
следприватизационния контрол, включително извършване на действия на
процесуално представителство, или на дейности, свързани с функциите на
Агенцията за публичните предприятия и контрол по Закона за публичните
предприятия.

Наредбата за възлагане е приета с Постановление на Министерския съвет № 121 от
29 юни 2018 г., като към настоящия момент е налице необходимост от
осъвременяване на правната уредба, съдържаща се в нея, която е остаряла и не е
съобразена с настъпилите през последните години промени в икономическата среда
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и в действащото законодателство. В периода на действие на нормативния акт, са
установени някои затруднения и неясноти при прилагането на конкретни
разпоредби, поради което е необходимо тяхното преодоляване.

С проекта на Постановление се предлагат промени в Наредбата за възлагане, които
следва да отразят настъпилите през последните години промени в икономическата
среда и нормативната уредба от една страна, а от друга да въведат изрична уредба
на определени хипотези, които към настоящия момент не са регламентирани.

С приемането на предлагания проект на акт ще се осъвремени правната уредба,
съдържаща се Наредбата, като се съобрази с настъпилите през последните години
промени в икономическата среда и в действащото законодателство, ще се стигне до
подобряване на правната уредба и улесняване на нейното прилагане чрез
преодоляване на констатираните празноти/неясноти.

Контактна информация: Гергана Славкова, дирекция „Правна“, АППК, +359 29701
615.
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